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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ   

∆ΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  Άστρος 09 ∆εκεµβρίου 2014 

   

220 01 - ΑΣΤΡΟΣ   
Γραφείο ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Πληρ.: Τερζάκης Γεώργιος   
 

 
Τηλ.: 2755360143 - Fax: 2755360171  

e-mail: dsbkyn@gmail.com  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό Συνεδρίασης µε αριθµό 26/2014 του ∆ηµοτικού Συµβουλίου  

του ∆ήµου Βόρειας Κυνουρίας 

 
Στο Άστρος και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα στις  09-12-2014  ηµέρα ΤΡΙΤΗ  και ώρα 

18:00, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ∆ήµου Βόρειας Κυνουρίας 
ύστερα από την πρόσκληση µε αριθµό 12123/05-12-2014 του Προέδρου του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου, που επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε σε καθένα από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 67, 68 και 69 του Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – πρόγραµµα Καλλικράτης». 
Στη συνέχεια διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά 
(27) συµβούλων, βρέθηκαν είκοσι έξι (26) παρόντες 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
Κατσής ∆ηµήτριος  Πρόεδρος ∆.Σ. Κόγκος Απόστολος  Μέλος ∆.Σ. 

Καµπύλης Ιωάννης  Αντιπρόεδρος ∆.Σ.   

Καµπύλης Άγγελος  Γραµµατέας  ∆.Σ.   

Γκαύρος ∆ηµήτριος  Μέλος ∆.Σ.   
Αρφάνης ∆ηµήτριος  Μέλος ∆.Σ.   

Κουτρουµπής Γεώργιος  Μέλος ∆.Σ.   

Σκαντζός Εµµανουήλ  Μέλος ∆.Σ.   

Βλάχος Χρήστος  Μέλος ∆.Σ.   

Σαβούρδος Πέτρος  Μέλος ∆.Σ   

Κολλαρετάκης Αριστείδης  Μέλος ∆.Σ Κατά την ψηφοφορία για τη λήψη απόφασης  

Κούβαλη Γεωργία  Μέλος ∆.Σ.  στο θέµα αυτό, είχαν αποχωρήσει οι   

Τσιώρος Κωνσταντίνος  Μέλος ∆.Σ. ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ. Σκαντζός Εµµανουήλ,  

Χονδρολέος Ιωάννης  Μέλος ∆.Σ. και Καλλίθρακας Βασίλειος   

Τσιώρου-Κολοβού Παναγιώτα  Μέλος ∆.Σ.   

Τακλής Ηλίας  Μέλος ∆.Σ   

Καλλίθρακας Βασίλειος  Μέλος ∆.Σ.   

Σούρσος Παναγιώτης  Μέλος ∆.Σ.   

Βλαχόγιαννη Σταµατίνα  Μέλος ∆.Σ.   

∆αλιάνης Γεώργιος   Μέλος ∆.Σ.   

Καµπύλης Γεώργιος  Μέλος ∆.Σ.   

Κορδονούρη Μεταξία  Μέλος ∆.Σ.   

Κλεώπας Γεώργιος   Μέλος ∆.Σ.   

∆ικαίος Περικλής  Μέλος ∆.Σ.   

Αρφάνης Αλέξιος  Μέλος ∆.Σ.   

Γιοβάς Ιωάννης  Μέλος ∆.Σ.   

Αδάµης Παναγιώτης  Μέλος ∆.Σ.   
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Στη συνεδρίαση αυτή είχε κληθεί νόµιµα και ήταν παρών, ο ∆ήµαρχος Βόρειας Κυνουρίας κ. 

Μαντάς Παναγιώτης 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον ειδικό γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
κ. Γεώργιο Ν.Τερζάκη 

 

Στο παρόν απόσπασµα περιλαµβάνονται οι διάλογοι που έγιναν κατά τη διάρκεια συζήτησης 
του θέµατος αυτού - οι οποίοι είναι προϊόν αποµαγνητοφώνησης – και οι οποίοι έχουν υποστεί 
µερική επεξεργασία (φιλολογική επιµέλεια), χωρίς να αλλοιώνεται η ουσία και το σκεπτικό τους. 

 

Αριθµός Αποφάσεως : 277/2014 

 

ΘΕΜΑ : ∆ιάθεση ψήφισης πίστωσης, για πραγµατοποίηση δαπανών για τις εορτές των 

Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, αναφερόµενος στο 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, 
έδωσε το λόγο στον εισηγητή κ. Αρφάνη ∆ηµήτριο – Αντιδήµαρχο Βόρειας Κυνουρίας – ο 
οποίος είπε τα παρακάτω : 
Η Οικονοµική Υπηρεσία του ∆ήµου µας, κατέθεσε την παρακάτω εισήγηση για το θέµα αυτό : 
Έχοντας υπόψη :  

• Την παράγραφο 3 του  άρθρου 158  του Ν.3463/2006, σχετικά µε την διάθεση της 
ψήφισης της πίστωσης δαπανών από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

• Την ύπαρξη του Κ.Α.00-6443 µε περιγραφή «∆απάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών 
εορτών», µε ποσό 2.000,00 €, 

εισηγούµαστε, τη λήψη απόφασης για την διάθεση της ψήφισης της πίστωσης ποσού 2.000,00 
€ σε βάρος του Κ.Α. 00-6443, προκειµένου να διενεργηθούν δαπάνες για τις εορτές των 
Χριστουγέννων 2014 και της Πρωτοχρονιάς. 
Γιοβάς Ιωάννης : Κύριε Αρφάνη, µπορώ να ρωτήσω τι γιορτές ακριβώς θα κάνουµε; Γιατί 
συµµετέχοντας στους Συλλόγους των σχολείων, προσπαθούµε να κάνουµε µία εκδήλωση για 
τα παιδιά και βλέπουµε ότι έχουµε οικονοµικές δυσκολίες για να κάνουµε κάτι τέτοιο. Μπορείτε 
να µας πείτε τι είναι αυτές οι εκδηλώσεις που θα κάνουµε και κατά πόσο µπορούµε να µπούµε 
και εµείς σαν σύλλογοι σχολείων; 
Αδάµης Παναγιώτης : Το ψηφίζω. 
∆ικαίος Περικλής : Θα ήθελα να ξέρω πού θα δαπανηθούν αυτά τα χρήµατα και νοµίζω ότι 
είναι και λίγα. Πρέπει να προσεχθεί το Παράλιο Άστρος. Έπρεπε ο κύριος Πρόεδρος του 
Παράλιου Άστρους να έχει κάνει µία πρόταση. 
Μπακάλη Αναστασία – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγίου Ανδρέα : Με ποιο τρόπο αυτά τα λίγα χρήµατα 
θα κατανεµηθούν; Να προσθέσω ότι αν είχαµε και τα προηγούµενα τρεισήµισι χιλιάδες ευρώ 
από το άλλο θέµα, τη διάλυση της εργολαβίας δηλαδή, θα παίρναµε και δώρα στα παιδιά. Εν 
πάση περιπτώσει, πιστεύω ότι και οι σύλλογοι που έχουν τα χωριά µας θα βοηθήσουν σε αυτή 
την κατεύθυνση και µε τα λίγα χρήµατα που θα µας δώσουν θα κάνουµε έναν υποτυπώδη 
στολισµό. Θα πάρουµε χρήµατα; ∆ηλαδή αυτά τα 2.000,00 € πού θα πάνε; 
Αρφάνης ∆ηµήτριος : Αυτά τα χρήµατα είναι για αγορά ελάτων στα χωριά και για στολισµό 
στις πλατείες. 
Γκαύρος ∆ηµήτριος : Κύριε ∆ικαίο, η συγκεκριµένη δαπάνη αφορά την αγορά 16 δένδρων για 
τις Κοινότητες του ∆ήµου µας και για προµήθεια λαµπιονιών, για να στολίσουµε τις πλατείες. 
∆ικαίος Περικλής : να ληφθεί µέριµνα για τον στολισµό της οδού Ζαφειροπούλου στο Παράλιο 
Άστρος 
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Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση, τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών 
Συµβούλων και µετά από διαλογική συζήτηση,  

 

αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ τα παρακάτω   

 

• Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης, ποσού ύψους 2.000,00 €, σε βάρος του Κ.Α.00-6443 µε 
τίτλο «∆απάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» 

• Παραπέµπει το θέµα στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου για τα περαιτέρω 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 277/2014 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου  Τα µέλη  

   

 

Ακριβές αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος του  ∆.Σ. 

 

Κατσής ∆ηµήτριος 
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